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Protokół Nr XLV/2022 

z sesji Rady Gminy w Wojciechowicach, 

która odbyła się w dniu 30 grudnia 2022 r. 

w sali narad Urzędu Gminy w Wojciechowicach 

 

     W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólny stan – 14 

zgodnie z załączoną listą obecności do niniejszego protokołu (nieobecna 

radna Marzena Pawlik), Wójt Gminy – Szymon Sidor, Sekretarz Gminy – 

Agnieszka Łuba – Mendyka, Skarbnik Gminy – Sylwia Dzioba, sołtysi, 

Przewodnicząca Rady Powiatu Opatowskiego Bożena Kornacka, radny 

Powiatu Opatowskiego Bogusław Włodarczyk.    

 

Sesję rozpoczęto o godz. 09:02 

 

Porządek obrad:  

 

1. Otwarcie XLV sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XLIV sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

3. Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy w 

Wojciechowicach opinii na temat procedowanych uchwał. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a. wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Opatowski 

Porozumienia dla utworzenia Partnerstwa „Ziemia Opatowska” 

w celu realizacji Strategii Terytorialnej Partnerstwo „Ziemia 

Opatowska” i innych wspólnych przedsięwzięć, 

b. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wojciechowice na lata 2022-2033, 

c. zmian w budżecie gminy na 2022 rok.  

5. Wolne wnioski. 

6. Sprawozdanie Wójta o pracy w okresie między sesjami. 

7.  Zamknięcie obrad XLV sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 
 

Ad.1  

 

Przewodniczący Rady Gminy w Wojciechowicach Grzegorz Wójcik otworzył 

obrady XLV sesji Rady Gminy w Wojciechowicach, poinformował, że 

obrady sesji są nagrywane i transmitowane, poinformował gdzie znajduje 

się klauzula informacyjna dotycząca RODO, stwierdził kworum rady na 

sali: na stan 15 osób, obecnych 14 osób. Następnie powitał przybyłych 

radnych, sołtysów, Wójta z pracownikami, zaproszonych gości. 

Przewodniczący Rady przedstawił powyższy projekt porządku obrad. 
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Przewodniczący Rady: Zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku 

obrad. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Poddał pod głosowanie 

przedstawiony porządek obrad. 

 

Głosowanie:   „za” - 14         „przeciw” - 0        „wstrzymało się” – 0 

 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Zapytał czy są uwagi do protokołu 

z XLIV sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XLIV sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XLIV sesji Rady 

Gminy w Wojciechowicach. 

 

Głosowanie:   „za” -  14        „przeciw” - 0       „wstrzymało się” – 0 

 

 

Ad. 3 

 

Przewodniczący Rady: Poprosił Przewodniczących Komisji Rady Gminy w 

Wojciechowicach o przedstawienie opinii na temat procedowanych 

projektów uchwał (opinie z komisji stanowią załączniki do protokołu). 

 

Ad.4 

 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik poddał pod głosowanie uchwały w 

sprawach: 

a) wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Opatowski Porozumienia dla 

utworzenia Partnerstwa „Ziemia Opatowska” w celu realizacji Strategii 

Terytorialnej Partnerstwo „Ziemia Opatowska” i innych wspólnych 

przedsięwzięć  

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XLV/297/2022 

 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Opatowski 
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Porozumienia dla utworzenia Partnerstwa „Ziemia Opatowska” w 

celu realizacji Strategii Terytorialnej Partnerstwo „Ziemia 

Opatowska” i innych wspólnych przedsięwzięć  

  

Głosowanie:   „za” – 14         „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 

2022-2033 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XLV/298/2022 

 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wojciechowice na lata 2022-2033 

  

Głosowanie:   „za” – 14         „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

c) zmian w budżecie gminy na 2022 rok 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XLV/299/2022 

 

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok 

  

Głosowanie:   „za” – 14         „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

 

Ad. 5 

 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Poprosił o zabranie głosu w tym 

punkcie. 

Radny Damian Jędrzejewski: Podziękował sołtysowi z Gierczyc za 

przekazanie mieszkańców informacji odnośnie zmian w dodatku 
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węglowym. Prośba o informowanie mieszkańców o możliwości składania 

dofinansowań. 

Radna Jadwiga Wójcicka: Prośba o montaż strzałek przy wjeździe na 

drogę do Państwa S.  

Sołtys Sławomir Skrzyniarz: Odpowiedział odnośnie przyznawania dodatku 

węglowego. 

Radny Damian Jędrzejewski: Prośba o zamontowanie mikrofonu 

stacjonarnego na stoliku u sołtysów. 

Sołtys Marzena zakrzewska: Podziękowała za pomoc przy organizacji 100- 

lecia straży OSP w Mikułowicach.   

Radna Małgorzata Ostrowska: Odpowiedz na wypowiedz radnego 

Jędrzejewskiego. Sołtysi zabierają głos, są słyszalni. 

Radny Damian Jędrzejewski: Dużo pomówień wokół mojej osoby.  

Sołtys Marzena Zakrzewska: Stulecie straży to nie miejsce na kampanie 

wyborczą. 

Przewodnicząca Powiatu Opatowskiego Bożena Kornacka: Podziękowała za 

całoroczna współpracę. Omówiła działalność Powiatu Opatowskiego w 

2022 roku oraz inwestycje w 2023 roku. Złożyła życzenia noworoczne na 

2023 rok. 

Sekretarz Agnieszka Łuba – Mendyk: Omówiła działalność Rady Powiatu 

Opatowskiego w 2022 roku. Złożyła życzenia noworoczne.  

Radny Rady Powiatu Bogusław Włodarczyk: Podziękował za współprace w 

2022 roku. Złożył życzenia noworoczne. 

Radna Marianna Kaczmarska: Odpowiedz sołtysowi z Gierczyc odnośnie 

dodatku węglowego. 

Radny Damian Jędrzejewski: Zabrał głos odnośnie inwestycji powiatowej 

budowa chodnika w Bidzinach. Złożył życzenia noworoczne. 

Sołtys Sławomir Skrzyniarz: Odpowiedział radnej Kaczmarskiej odnośnie 

dodatku węglowego. 

  

 

 Ad.6 

 

Przewodniczący Rady: Poprosił Wójta Gminy Szymona Sidora o 

przedstawienie sprawozdania z działalności Wójta w okresie między 

sesjami.  

Przedstawił informacje z działalności międzysesyjnej  

( Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

Komunikat Państwowego Inspektora Weterynarii odnośnie „ptasiej grupy”. 

Informacja odnośnie dystrybucji sprzedaży węgla przez gminę. 

Informacja odnośnie zmiany firmy odpierającej śmieci ( wymiana koszy). 

Odpowiedział na zapytania radnych. 

Odpowiedział odnośnie dodatku węglowego. 

Podziękował za współpracę w roku 2022, złożył życzenia noworoczne. 
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Sekretarz Agnieszka Łuba – Mendyk: Omówiła pracę urzędników w 

Urzędzie Gminy w Wojciechowicach, zachęciła mieszkańców do 

korzystania z wiadomości medialnych. 

Radny Damian Jędrzejewski: Do starszego pokolenia trzeba dotrzeć z 

wiadomościami w inny sposób niż medialny. 

Sekretarz Agnieszka Łuba – Mendyk: w żaden sposób nie obraziłam 

rolników. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Złożył życzenia noworoczne dla 

mieszkańców gminy Wojciechowice.   

Wójt Szymon Sidor: Zaprosił mieszkańców na Orszak Trzech Króli w 

Bidzinach. 

 

Ad. 7 

 

Przewodniczący zamknął obrady XLIV sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach słowami „ Zamykam obrady XLIV sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach”. 

Zakończenie sesji o godz. 10:16. 

 

Protokołowała  

Sulewska Katarzyna 

Podinspektor ds. obsługi Rady Gminy 


